



■ 苟芸慧指老公喜歡她白雪雪，因覺得更有福氣和貴氣。

苟芸慧夫婦皆貪靚 爆老公偷用護膚品

香港文匯報訊（記者李思穎）苟芸慧昨日出席護膚品牌活動，婚後的她會保持美白護理，不想變成黃面婆，更指老公喜歡她白雪雪，覺得更有福氣和貴氣！

一身黑裙打扮的苟姑娘在現場分享美白心得，她表示：「亞洲女性偏向鍾意白雪雪，男仔都比較欣賞白雪雪女仔，我都會keep住白，好多人話結婚後會變黃面婆，我不要做，所以美白好重要，要保持開心、皮膚亮麗形象，也會跟身邊姐妹一齊用。（夏天不能曬太陽？）拍攝開工也沒辦法，所以要美白護理。（老公都鍾意你白雪雪？）係呀，他覺得白雪雪是有福氣和貴氣，我開心健康，他都會開心，但我就喜歡

男仔有健康膚色。（會否和老公一起護膚？）他經常偷用我的護膚品，也是個貪靚的人，有時他賽完車曬傷了皮膚，便偷偷用我護膚品想變回靚仔。」

抱香B仔超緊張

早前她跟加拿大回港的鍾嘉欣、李亞男及王君馨聚會，苟姑娘表示：「我們相約去探剛生完BB的岑麗香，BB睇相時似香香，但真人似香香老公，好得意，不過個幾月大的BB樣子會不停變，總之希望BB健康康，長大後是個靚仔。（有否抱BB？）有呀，好緊張，他得個幾月大，身體好軟，抱住他感覺很特別，好開心興奮，雖然BB在



■ 右起：特首林鄭月娥、林子祥和葉倩文合照。

林鄭支持林子祥好聲之夜

香港文匯報訊《林子祥 Lamusical 2019 演唱會》好聲之夜昨晚順利舉行，行政長官林鄭月娥親身支持，欣賞林子祥的精彩演出。林子祥於是次 Lamusical 演唱會作出了不少新嘗試，包括邀請小朋友及年輕人參與演出，這與製作有聲書的社企「好聲」同出一轍，希望美好的音樂和聲音能夠繼續傳承下去。林鄭非常支持「好聲」，已經是第三年出席「好聲」的相關活動。



■ 好聲主席蕭潮順向林鄭介紹《好聲》系列。

佩服Coffee產後擁好身材 君馨揚言生B後必要取經

香港文匯報訊（記者李思穎）王君馨、林芊妤（Coffee）昨日以粉紅運動Bra top 打扮現身按摩油活動，更即場跟導師展示體操動作，人妻君馨對已升任媽咪級的Coffee依然擁有爆棚身材讚嘆不已，大讚對方是香港最好身材的媽咪，揚言他日生BB要向Coffee取經如何修身。

君馨自言跟身材好的Coffee工作好有壓力，Coffee教路指在「佢B」時依然勤於運動，反而生完後休息了一段時間，君馨又大爆Coffee在懷孕期間都有做劇烈運動：「之前我們合作拍一輯瘦身廣告，當時也不知Coffee已有了4個月身孕，見她還做倒置動作，都幾劇烈，其他動作又愈做愈多，我做到面青口唇白，所以日後我生完小朋友一定搵Coffee取經Keep fit，但要明年先計劃。」Coffee覺得不應該想太多或如何計劃，只要肯生產肯做就得。

磅，最初擔心他痴肥，幸而BB偏高，比例上很適中。」

說到前晚的《鐵探》，播出君馨被變態強姦意圖強姦的戲份，她表示：「拍到清早6時先收工，所以未知大家反應，不過最終我沒有被強姦，但全劇拍得最辛苦是這場戲，最初只是毛毛細雨，後來要人造大雨加強悲慘氣氛，拍攝當日好凍，拍足8至10個鐘，當時大雨到望唔到眼前的鋒Sir（袁偉豪），但出來效果不錯。（老公睇到這場戲會否心痛？）他這套劇沒有睇，平時他是陪我睇電視，但今次我都無時間追劇。」



■ 君馨(右)與Coffee展示體操動作。

日夜顛倒身體差

君馨現正日夜顛倒為新劇《唐人街》開工，剛剛也是晨早6點先收工，睡眠不夠，又經常吃杯麵和零食，身體狀態不佳，也不是一個適當環境讓BB成長。Coffee和應說：「以前拍劇時身體都轉差了，加上子宮有點毛病，醫生已講明有BB機會不大，後來做了瑜伽和運動，隔了兩、三年便有喜訊，所以睡眠和休息好重要，現時BB 6個月大，已有22

香港文匯報訊（記者 凡文）「流行音樂全金榜年度盛典」前晚在北京舉行，王力宏一舉拿下「年度最受歡迎男歌手」、「年度聽眾最愛演唱會－龍的傳人2060」及「年度最佳公益歌曲－星光」。當晚同樣拿下三大獎項的還有莫文蔚，奪得「年度最佳專輯」、「年度最受歡迎女歌手」、「年度二十大金曲－慢慢喜欢你」，她更獲主辦單位準備驚喜影片，讓她感動不已。

王力宏樂與年輕音樂人分享

莫文蔚北京攬三大獎

攬三大獎



■ 王力宏前晚一舉拿下三大獎。



■ 日前曬傷兼暫時性失明的丁噹復工。

王力宏前晚一舉拿下「年度最受歡迎男歌手」、「年度聽眾最愛演唱會－龍的傳人2060」及「年度最佳公益歌曲－星光」三獎。

王力宏受訪時，談到將成為節目《中國好聲音》的導師之一。問他心情如何，他表示緊張同時也很興奮、期待與年輕的音樂人交流。他也說：「在我帶領之下一定都是冠軍的，但我們不計較這個分數，音樂就是活到老學到老，一輩子學不完的東西，相信有很多的知識、經驗可以分享給所有學員，應該會是很豐富的收穫體驗。」

至於台北演唱會，王力宏透露「龍的傳人2060」的世界巡迴於下月8日、9日在台北小巨蛋舉行。問他能否透露神秘嘉賓，王力宏則笑稱，神秘嘉賓如果透露就不神秘了。

至於未來的接檔計劃，王力宏指他去年參與的電影有《無間西東》與《西紅柿首富》，未來希望能有更多突破，尤其是可以跨界。

en 穿着一襲春裝現身，仙氣飄飄驚艷全場。Karen 這次除擔任頒獎人外，也奪得「年度最佳專輯」、「年度最受歡迎女歌手」、「年度二十大金曲－慢慢喜欢你」等三項大獎，主辦單位精心準備一份驚喜給 Karen，準備了世界各地的粉絲錄製的《慢慢喜欢你》的歌唱影片，每一份情感都有一首歌做注腳，每一首歌都有一個故事做標記，每個人心中都有一首「莫文蔚」。看到驚喜影片讓 Karen 感動不已，她表示，真實地感受到大家對這首歌的喜愛程度，許多不同的版本的演繹唱出不同的人和情感，感人至深！而 Karen 現場也清唱《慢慢喜欢你》，全場觀眾也跟着一起大合唱。

最近盛傳「絕色莫文蔚 25 周年世界巡迴演唱會」即將返場台北小巨蛋，Karen 經理人表示去年在台北小巨蛋開唱，反應熱烈，當時承諾會重返小巨蛋，前晚透露：「一定是今年，因為 2020 年真的是會休息的。」至於確切時間則賣關子：「等我們的好消息吧。」

丁噹眼疾傷癒當引言人

丁噹受邀參加年度盛典當引言人，但原來丁噹此次險些未能參加活動，因為前幾日在海邊拍攝新專輯MV時不慎將皮膚曬傷，外加感染急性結膜炎引發暫時性失明，不得已推掉所有通告停工三天，在盛典前一天剛有好轉便趕往北京參加活動，相當敬業。

離家工作兩個月的丁噹怕媽媽擔心自己的傷勢所以一直不敢發社交平台動態，只是因為盛典結束後要回家才提前發了一條社交動態給媽媽打一劑「預防針」，丁噹怕家人擔心所以選擇暫時瞞着他們。有趣的是在得知此事之後媽媽除了心疼關懷之外也不忘调侃她，說自己暫時不能再給丁噹做她最愛吃的紅燒肉了，因為紅燒肉的配料是容易導致黑色素沉澱的醬油，會使丁噹曬傷脫皮的新皮膚變黑，令她哭笑不得。

王心凌身穿白色圓點長裙，大露白皙香肩出席，當晚她抱走「年度最佳女歌手（港台地區）」、「年度傳媒推崇專輯」及「年度二十大金曲－在青春迷失的咖啡館」獎！

莫文蔚今年台北再開唱

正忙於「絕色莫文蔚 25 周年世界巡迴演唱會」的莫文蔚（Karen），前日特地抽空參加盛典。Karen

薛家燕抱恙拍廣告 讚拍檔Chilam是良藥

香港文匯報訊 薛家燕今年繼續擔任奶粉代言人，廣告商更加碼請來張智霖（Chilam）與她一起拍廣告，延續19年前《十月初五的月光》的母子情！

薛家燕今年繼續擔任奶粉代言人，廣告商更加碼請來張智霖（Chilam）與她一起拍廣告，延續19年前《十月初五的月光》的母子情！

薛家燕說：「好開心可以同Chilam拍呢個廣告，好得意，全隊人都感覺好fresh！係佢帶住我，好好有活力，所以自己拍咗呢個廣告之後，好似奶粉咁樣好好有活力，yeah！而且我哋真係拍得好快，我哋一埋位大家就好似知道點做，好開心可以早收工。」

至於酬勞有否加碼？家燕姐說：「酬勞方面，哈哈，滿意啦！好滿意搵多個好拍檔，我哋做一個廣告宣傳，最想得到個效應，呢個效應係得到Chilam嘅火花出嚟，係好好嘅黃金組合。」Chilam笑言：「同

個take，家燕姐說：「好開心可以同Chilam拍呢個廣告，好得意，全隊人都感覺好fresh！係佢帶住我，好好有活力，所以自己拍咗呢個廣告之後，好似奶粉咁樣好好有活力，yeah！而且我哋真係拍得好快，我哋一埋位大家就好似知道點做，好開心可以早收工。」

至於酬勞有否加碼？家燕姐說：「酬勞方面，哈哈，滿意啦！好滿意搵多個好拍檔，我哋做一個廣告宣傳，最想得到個效應，呢個效應係得到Chilam嘅火花出嚟，係好好嘅黃金組合。」Chilam笑言：「同



■ 家燕姐跟Chilam延續「母子情」。

軒仔着膠袋衫惡搞祖兒

香港文匯報訊 容祖兒早前推出新歌兼二十周年演唱會主題曲《Pretty Crazy》，歌曲MV與舞蹈編排均由韓國團隊一手包辦。身為祖兒的好友張敬軒亦都好有心，話要送份禮物給祖兒賀一賀佢二十周年演唱會，於是就二次創作，化身「冤枉娛樂」新人「火龍果」，惡搞《Pretty Crazy》變《Pretty Hungry》，不過軒仔就沒飛去韓國拍，反而重點是玩他至愛的「low cost cosplay」。

《Pretty Hungry》MV入面有四個造型，軒仔透露他最愛的是一套用膠袋堆砌而成的服裝，「雖然膠袋唔環保，但係我哋其實可以將佢廢物利用，好似呢套膠袋衫咁，造出嚟之後，其實真係靚啱啱，我覺得呢套衫真係好出色。」此外，另一個零食造型是為軒仔度身訂做，原來因為唱片公司團隊同事覺得軒仔太為食，所以除了將歌詞改為「Pretty Hungry」，更專誠為他做了一個零食背囊。



■ 軒仔率領舞員大玩「low cost cosplay」。

至於被「致敬」的祖兒昨早在軒仔IG留言：「何方妖孽，唔好再搞我好朋友，我軒仔以前好乖巧嘍……唔好講咁多啦，一於擲筷子嘍夾佢咁手指，燒鴨咁水佢飲吧嘍。」十分搞笑。